REGLAMENTO PARA LA UTILIZACIÓN DE LA FINCA “EL MONASTERIO” POR PARTE DE LOS SOCIOS DEL CLUB “ULTIMO ESFUERZO”.-

OBJETO : 

El presente reglamento tiene por objeto determinar las normas mínimas que se deben observar para que la utilización de la finca se haga en una forma razonable y permita que todos los socios puedan disfrutar de los beneficios que constituyen el fin para el cual fue adquirida.

Este reglamento fue discutido y aprobado en la Asamblea General de Socios del 12 de junio de 1975 , se actualizó en la reunión de Junta Directiva del día 16 de agosto de 2005, con el ingreso de los Hijos de Socio y en la Asamblea Ordinaria del dia 5 de marzo de 2009..

ARTICULO PRIMERO.- 

Administración :

La Junta Directiva nombrará un Administrador quien será el responsable del buen funcionamiento de la finca.

ARTICULO SEGUNDO.- 

Personas que pueden hacer uso de la finca.-

Pueden hacer uso de la finca los Socios e Hijos de Socio que se adhieran al programa de usufructo de la finca creado para ellos, dentro de la calidad y condiciones que en cada caso se indican:

a) Visitantes residentes : Lo serán los Socios e Hijos de Socio, sus familiares e invitados autorizados.
b) Visitantes transeúntes : Lo serán los Socios e Hijos de Socio y sus acompañantes autorizados que vayan a la finca un día, sin pernoctar.
Parágrafo 1.- Es obligación del Socio o Hijo de Socio solicitar al administrador, en todos los casos, permiso para llevar acompañantes, en número superior a dos, distintos a su esposa e hijos a fin de evitar congestiones en las instalaciones y servicios de la finca.

Parágrafo 2.’ Los derechos y obligaciones de los Hijos de Socio respecto al uso de la finca, son idénticos a los que rigen para los Socios del Club. 

ARTICULO TERCERO.- 

Utilización de la Habitaciones :

a) Para visitantes residentes deberá ser solicitado el cupo respectivo con una anticipación no mayor a 30 días. A más tardar siete días antes de la fecha de uso de la finca,  el solicitante deberá confirmar al administrador su intención de visitar la finca y su reservación quedara en firme. De no hacer esta confirmación el solicitante perderá su reserva y el Administrador podrá conceder la ocupación a otro visitante. En la reserva debe indicarse al administrador el número de días que permanecerá  y el número de personas que pernoctarán, cupo que queda limitado a la dotación de la habitación disponible en el momento.- El Administrador entregará al socio una boleta, indicando claramente la habitación o habitaciones que ocupará, la cual deberá ser presentada al mayordomo en la finca.  La prioridad la tiene quien lleve mas tiempo sin usar la Finca.
b) Si por fuerza mayor el socio o hijo de socio no utiliza la reservación, podrá presentar por escrito a la Junta Directiva  su justificación y ésta determinará su aceptación. 
c) El socio o hijo de socio que teniendo su reserva no acuda a la finca, no podrá en el transcurso de los tres meses siguientes a la fecha del incumplimiento solicitar la finca, excepto si se acoge y cumple con los requisitos del punto b) anterior.
d) Al socio o hijo de socio que obtenga una reservación dentro de los siete días anteriores a su visita, por cancelación de la reserva de otro socio o hijo de socio, no se le contará esa visita para definir las prioridades de uso en futuras visitas. ( Punto a) anterior ).
e) Cuando un Socio  o Hijo de Socio vaya a hacer uso de sus vacaciones legales, tendrá prelación como visitante residente, siempre que haga su solicitud con una prudente anticipación, limitándose a un período máximo igual a un período legal de vacaciones.-
f) La ocupación de más de una habitación por socio estará condicionada al número de solicitudes presentadas en cada ocasión.
g) El Administrador podrá al respecto disponer de las habitaciones restantes, al medio día del jueves o dos días hábiles anteriores. ( SE ELIMINA )).
h) En Semana Santa, Navidad y Año Nuevo los Socios tendrán prioridad sobre los Hijos de Socios. 
i) Para ejercer el derecho de uso de la finca o de retirar productos de ella, así sea solo para visitarla sin pernoctar, el Socio o Hijo de Socio no debe  tener deudas con el Club mayores a tres meses..
ARTICULO CUARTO.- 

Camping : 

El Socio que así lo desee puede ir en calidad de campista residente, solicitando el permiso correspondiente al administrador.

ARTICULO QUINTO.- 

Productos de la Finca : 

a) En ningún caso el visitante, socio, hijo o invitado, podrá tomar por su mano los frutos o productos de la finca.- Esta labor será realizada en forma exclusiva por el mayordomo.-
b) Los frutos disponibles para sacar de la finca serán repartidos personalmente por el Mayordomo entre los Socios e Hijos de Socio que se  encuentran en ella y en ningún caso se hará distribución a los invitados, salvo los casos en que la Asamblea o la Junta Directiva así lo dispongan.-

ARTICULO SEXTO.- 

Mayordomo y Servicio : 

La Finca Cuenta :

a) Con un mayordomo permanente pagado por el Club, con funciones perfectamente definidas a quien solo deberán darle órdenes el Presidente , el Administrador o sus delegados.-

b) Con una aseadora periódica, en las condiciones del anterior.

Parágrafo.-  Si los visitantes solicitan los servicios de la aseadora para labores de cocina, aseo, lavado, etc. lo harán por su cuenta y le pagarán directamente a ella el valor de su trabajo de acuerdo a la tarifa vigente.

ARTICULO SEPTIMO.- 

Dotación :

a) Habitaciones : La dotación de las habitaciones será asignada a cada una de ellas y no deben trasladarse de una habitación a otra .-Es obligación usar los tendidos de cama.

Los niños pequeños deberán utilizar sábana plástica. El visitante debe llevarla.

b) Camping : Los campistas no podrán disponer de la dotación asignada a las habitaciones.-

c) Comedor y Cocina : La dotación de comedor y cocina será utilizada preferencialmente por los visitantes residentes que ocupen habitaciones.

d) Los visitantes deben abstenerse dar a los enseres de la finca uso diferente del que les corresponda de acuerdo a su destinación natural.

ARTICULO OCTAVO.- 

Tarifas.- La Junta Directiva reglamentará, cuando lo estime aconsejable la fijación de tarifas y precios por la utilización de determinados servicios y productos y la forma de pago.

ARTICULO NOVENO.- 

Responsabilidad :

a) Los socios e hijos de socios visitan la finca por su cuenta y riesgo. Por tanto el club no asume responsabilidad alguna por cualquier accidente que le pueda ocurrir dentro de los predios de la finca
b) Los socios e hijos de socios visitantes se hacen responsables de los daños que ocasionen ellos o sus acompañantes y se comprometen a resarcir los perjuicios ocasionados en las instalaciones o elementos de la finca.-
c) Los socios e hijos de socios son responsables del buen comportamiento de sus invitados en especial de los niños.
d) Los socios e hijos de socios visitantes deben tener especial cuidado en evitar que tanto ellos como sus acompañantes cojan las flores y los frutos de la finca                 y se suban a los árboles.
e) Los socios e hijos de socios visitantes deben volver a colocar en su sitio cualquier elemento de la dotación de la finca que cambien de lugar.
f) Los socios e hijos de socios velarán porque la Finca se conserve en su mejor estado, procurando reparar por si mismos o por un tercero los eventuales daños que se presenten así no hayan sido causados por ellos. Los gastos de estas reparaciones serán reembolsados por el Club.
ARTICULO DECIMO.- 

Sanciones.- La infracción a las presentes disposiciones será sancionada conforme a lo dispuesto en les Estatutos del Club.
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